
 

ΕΝΟΤΗΤΑ 4 

4.1 ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ 
 

(Απομαγνητοφώνηση) 
 
Διαφάνεια 1: Ενότητα 4: Η TBLT στις τάξεις 
 
Κλιπ ήχου: Γεια σας, καλώς ήρθατε στην Ενότητα 4 του Tandem Mooc. Το όνομά μου 
είναι Έμμα, εγώ και η συνάδελφός μου θα σας καθοδηγήσουμε σε ένα μάθημα σχετικά 
με τη χρήση της γλωσσικής διδασκαλίας με βάση το έργο, ειδικά στις γλωσσικές τάξεις 
σας. 
Το όνομά μου είναι Τζέσικα και μαζί με την Έμμα, θα σας δείξουμε μερικές 
δραστηριότητες βασισμένες σε σενάρια για να μάθετε, πώς να εφαρμόζετε τη μέθοδο 
TBLT στις γλωσσικές τάξεις σας. 
Διαφάνεια 2 Εισαγωγή:  
 
(Και οι δύο διαφάνειες και ο ήχος) Αυτή η ενότητα θα είναι ένα μάθημα βασισμένο σε 
σενάρια για να κατανοήσετε τα εμπόδια και να μάθετε στρατηγικές για την εφαρμογή 
της μεθόδου TBLT στην τάξη σας. 
Διαφάνεια 3  
 
(Και οι δύο διαφάνειες και ο ήχος) Μαθησιακοί στόχοι: Οι μαθησιακοί στόχοι της 
ενότητας 4 είναι: 

➢ Να αποκτήσετε βαθύτερη πρακτική κατανόηση της μεθοδολογίας της TBLT. 

➢ Η απόκτηση γνώσεων σχετικά με την TBLT μέσω παραδειγμάτων αυθεντικών 

διδακτικών καταστάσεων που εφαρμόζουν τη μέθοδο. 

➢ Να μάθετε να δημιουργείτε και να προσαρμόζετε αποτελεσματικά 

δραστηριότητες/εργασίες TBLT στις τάξεις σας. 

(μόνο ηχητικό κλιπ) Αυτή η ενότητα θα επικεντρωθεί στην εφαρμογή των γνώσεων που 
αποκτήθηκαν στις προηγούμενες ενότητες για να σας δείξει, πώς να χρησιμοποιήσετε 
τη μέθοδο στις τάξεις σας. Θα περιλαμβάνει πρακτικές δραστηριότητες που θα 
δοκιμάσουν πραγματικά την κατανόηση της μεθόδου TBLT. 
 
Διαφάνεια 4, Ημερήσιο πρόγραμμα:  
Η ενότητα θα περιλαμβάνει την ενότητα "Η διδασκαλία της ΤLTB":  

➢ Εμπόδια της τάξης με τη μέθοδο TBLT: Παροχή στρατηγικών για πιο 

διαδραστικό και ελκυστικό υλικό/μάθημα. 

➢ Πώς μοιάζει η TBLT στην τάξη: Τα στοιχεία, το σκηνικό και τα βήματα μιας 

τάξης. Ο ρόλος που θα διαδραματίσουν αυτά τα χαρακτηριστικά στην 

αντιμετώπιση των εμποδίων. 

➢ Οι ρόλοι του καθηγητή- συντονιστή και του μαθητή: Προσδοκίες του 

εκπαιδευτικού και του μαθητή όσον αφορά τη συμμετοχή 

➢ Στρατηγικές και προσαρμογή: Συμβουλές για το TBLT σε μικτές τάξεις και πώς 

να τροποποιήσετε το μάθημα για τους μαθητές σας. 

Ηχητικό κλιπ: Το πρώτο μέρος του προγράμματός μας είναι να συζητήσουμε τα 
εμπόδια της τάξης TBLT και να παρέχουμε στρατηγικές, ώστε αυτό να είναι ένα 
διαδραστικό και ελκυστικό μάθημα για τους μαθητές σας. Το δεύτερο μέρος του 
μαθήματός μας είναι να συζητήσουμε, πώς μοιάζει στην πραγματικότητα η τάξη TBLT 



 

όσον αφορά τα στοιχεία που θα χρειαστείτε, το σκηνικό και τα βήματα που θα 
ακολουθήσετε ως συντονιστής αυτών των μαθημάτων. Το τρίτο μέρος του 
προγράμματός μας είναι να συζητήσουμε τους ρόλους που θα παίξει ο 
συντονιστής/καθηγητής στο μάθημα τύπου TBLT και τις προσδοκίες των 
εμπλεκομένων. Το τέταρτο μέρος του προγράμματός μας είναι να μιλήσουμε για ειδικές 
επιπλέον στρατηγικές και προσαρμογές που θα θελήσετε να χρησιμοποιήσετε όταν 
υιοθετήσετε το TBLT σε ένα περιβάλλον μικτής τάξης και πώς να το τροποποιήσετε για 
τα διαφορετικά μαθησιακά στυλ των μαθητών. 
 
Διαφάνεια 5 Μονοπάτι μάθησης:  
 

➢ Αρχή: Κάνετε το κουίζ αξιολόγησης για την κατανόησή σας 

➢ Βίντεο και δραστηριότητες: Παρακολουθήστε τα βίντεο και ολοκληρώστε τις 

διαδραστικές δραστηριότητες 

➢ Δημιουργήστε: Σχεδιάστε τη δική σας τάξη TBLT 

➢ Δοκιμασία ενότητας: Κάντε ένα τεστ για να δείξετε τι έχετε μάθει από την ενότητα 

Ηχητικό κλιπ: Κατά τη διάρκεια αυτής της ενότητας, θα ακολουθήσετε αυτή τη 
μαθησιακή πορεία. Μετά την ολοκλήρωση αυτού του εισαγωγικού βίντεο, θα κάνετε ένα 
κουίζ αξιολόγησης για να προετοιμαστείτε για το επερχόμενο υλικό. Στη συνέχεια, μέσα 
από μια σειρά βίντεο και μαθησιακού υλικού, θα σας δείξουμε πώς να χρησιμοποιείτε 
τη μέθοδο TBLT μέσω της μάθησης με βάση τα σενάρια. Μετά από κάθε ενότητα, θα 
έχετε κουίζ για να ελέγξετε την κατανόησή σας. Η πέμπτη δραστηριότητα θα σας 
ζητήσει να προετοιμάσετε ένα πλήρες σχέδιο μαθήματος TBLT χρησιμοποιώντας μια 
προτροπή. Θα είναι η ευκαιρία σας να παράγετε αυθεντικό υλικό και να 
χρησιμοποιήσετε τους πόρους της ενότητας για να σας καθοδηγήσουν. Τέλος, θα 
υπάρξει ένα τεστ της ενότητας για να αξιολογήσει τι έχετε μάθει πριν συνεχίσετε με την 
ενότητα 5.  
 
Διαφάνεια 6: Ας ξεκινήσουμε 
 
Ηχητικό απόσπασμα: Τώρα που έχετε κατανοήσει τι θα συζητήσουμε στην ενότητα 4 
"TBLT στην τάξη", ετοιμάστε το γραφείο σας, πάρτε στυλό και χαρτί, τα ακουστικά σας 
και ας ξεκινήσουμε! 

 


